

黑龙江省特色劳务品牌成果系列展示

鸡西:以劳务品牌建设推动就业提质增效

鸡西市是一座以资源开发利用为主的综合性工业城市,2014年被命名为“中国石墨之都”,是黑龙江省首家、全国第11家矿业名城,还是百年煤炭开采历史集结地、新中国空军诞生地、“北大荒精神”发源地,域内中俄界湖兴凯湖浩瀚如海、气势磅礴、名扬中外。

近年来,鸡西市在省人社厅的精心指导下,将推动劳务品牌建设作为带动就业创业、推动产业发展、助力转型升级的有力支撑,以本地优势产业、资源禀赋和特色文化为切入点,以“政府引导、政策支撑、能人带动”为主线,持续加大对劳务品牌建设的政策倾斜、服务对接和宣传力度,打造了“珍宝岛制药工匠”“川川康养师”“葫芦烙画工师”等省级劳务品牌,形成了总数达35个的劳务品牌集群,拉动就业5万余人,推动了劳务品牌的多元化发展、多行业延伸、全领域覆盖,有力地促进实现更高质量更充分就业。

鸡西冷面大师

作为鸡西冷面的突出代表之一,鸡西市大东江冷面成立于上世纪八十年代末期,是“鸡西老字号”企业,连续多次被评为“冷面王子”“辣菜皇后”,多年来一直被评

为“消费者信得过企业”并被授予“鸡西十大名吃之一”“鸡西一绝”等荣誉称号。截至目前,全省“鸡西冷面”门店达1000余家,带动就业上万人,全市累计培训鸡西冷面服务型和技术型人才1.5万余人。随着“鸡西冷面”美誉度的增加,许多鸡西人已经把冷面店开到了全国各地,宣传鸡西美食文化的同时,进一步促进餐饮消费和技能劳动力的向外输出。

珍宝岛制药工匠

黑龙江珍宝岛药业股份有限公司成立于1996年10月,2015年4月在上海证券交易所A股主板上市,是集生产、销售和研发为一体的大型医药上市企业。该公司将人力资源建设上升到企业战略高度,建立了明确的人才需求与标准,为广大人才提供了实现个人价值与长足发展的平台,让想干事、能干事、会干事、干成事的人有机会、有平台、有作为、有地位,与企业共同成长,共享发展成果。近年来,已累计培训制药领域技能人才1000余人,带动就业6000余人,2023年营业收入31.38亿元。

川川康养师

川川职业技能培训学校有限公司以康养服务、职业技能培训、劳务派遣、家政服务为主要服务项目。近年来,通过大力开展

编者按:树一个品牌,带一片就业;强一域经济,富一方百姓。为贯彻国家及黑龙江省关于稳就业保就业和乡村振兴决策部署,黑龙江省人力资源和社会保障厅立足实际、因地制宜,将培育劳务品牌作为稳定和扩大就业规模的重要手段,积极构建具有龙江特色的劳务品牌体系。围绕地域优势、产业特色大力培树劳务品牌,通过分类培育、分层次选树、开展竞赛等措施,打造一批特色鲜明的“龙字号”劳务品牌矩阵,充分发挥劳务品牌势能,吸纳和带动更多劳动力实现充分就业和高质量就业。现推出“劳务品牌竞相绽放 助力龙江产业振兴”主题展示活动。

康养行业技能培训,带动农村富余劳动力、脱贫人口、下岗失业人员等就业8000余人次,为健康、失能、失智、孤寡、智障等老年人、托养家庭等提供上门服务,开展各种陪护照料、助医、助行、助浴、助浴等家政服务。近年来,创造产值近1000万元,为社会、家庭提供优质服务,为乡村振兴提供助力,为困难人员高质量就业搭建平台。

百晟保安

黑龙江百晟保安服务有限公司成立于2016年,是一家新型的专业化、规范化、科学化、现代化的服务型企业。截至目前,累计培训保安人数1.4万人次,带动就业5800人。未来将传统行业与现代化相结合,推动人防向技防转变,打造新时代的安保模式,为鸡西近年来引进新领域、新项目、新企业做出了更好的安防配套服务,提供更多高质量就业岗位。

双鸭山市立足实际,因地制宜,围绕地域优势、产业特色大力培树劳务品牌,通过政府助推、强化培训、多方挖掘等措施,切实加强劳务品牌建设,积极构建具有特色的劳务品牌体系,实现更加充分更高质量的就业。

近年来,双鸭山市在黑龙江省人社厅的指导下,大力实施劳务品牌战略,多领域多行业挖掘劳务品牌。一方面,聚焦旅游经济发展,将文化创意+生态修复治理+文旅产业深度融合的思路,推动文化旅游类劳务品牌的创建,打造了“饶河赫哲族风情旅游”“翡翠湖旅游景区”“天府休闲滨水游乐景区”等一批极具该市特色的旅游景区。另一方面,深入挖掘细分行业用工需求,瞄准手工艺品、培训学校、人力资源公司等产业,打造了“乌苏巧手鱼皮技艺”“新安然职

双鸭山:构建特色劳务品牌体系力促就业

业培训学校”“乐职”等技能型和服务型劳务品牌,进一步吸纳和带动更多劳动力就业,让更多务工人员实现就近就近稳定就业、稳步增收。

截至目前,全市各县区已认定18个本地特色劳务品牌,累计带动就业2万人次。劳务品牌已成为吸纳当地重点群体就业的主渠道和带动共同富裕的“新引擎”。

傅氏草编制作技艺师

“傅氏草编制作技艺”承袭了祖上草编技艺,潜心磨练编织技术。利用当地的蒲草、稻草、玉米叶等原材料用传统的编结技法,将传统技艺和现代元素相结合,创作多项草编工艺品。友谊县傅玉梅手工业工作室自成立以来,制作的各种草编工艺品在各旅游景区销售,累计带动全县就业达1000余人。劳务品牌代言傅玉梅作为草编技艺的传承人,被授予市级非物质文化遗产代表性项目代表性传承人称号。

乌苏巧手鱼皮技艺师

饶河县居住着我国六小民族之一的赫哲族,而鱼皮制作技艺是赫哲族人独特的渔猎文化之一,随着非遗保护工

作的实践,越来越多的人认可古老传承技艺的价值和发展潜力,赫哲鱼皮技艺代表性传承人刘志红女士积极组织培训培训活动,累计培训了200余名学员。同时带动县域内无业妇女就业创业,增加家庭收入,促进家庭和谐、社会稳定。

新安然职业技能培训学校

宝清县新安然职业技能培训学校开展创业培训、婴幼儿发展指导员、保育师、民间工艺品制作工等职业技能培训课程。2019年至今已培训6000余人,就业率达65%以上。截至2024年4月,已有近百位服务于北、上、广、深等一线城市的优秀学员,从最初的底层服务人员,做到了本行业的技术骨干,在本职工作上发光发热的同时仍心系“家乡”,成为了本土技术人才的推广者和“形象代言人”。2020级15期学员刘显宏是黑龙江“技能能手”的典型,其成长经历,激励了很多人学习一技之长,改变生活,改变命运。

月兴热面师

月兴于2000年开设第一家店,截至目前已达到直营店15家,加盟学员店183家,主要集中在黑龙江、吉林、河北等地,带动就业人数990余人。

近年来,鸡西市中级人民法院行政装备管理处工会小组积极打造有温度有情怀的“模范职工小家”,为一线干警提供休闲娱乐充电空间,让大家感受到“娘家人”的温暖。

年初以来,恒山区人民法院党支部以“抓党建 促队建 带审判”的建设目标为核心,紧紧围绕创建“四强”党支部为目标,全面推进政治、思想、组织、作风和纪律建设。充分发挥了党支部“战斗堡垒”作用,持续开展各项志愿服务活动12次,用心用

为进一步加强城镇燃气安全监管工作,保障人民群众生命财产安全,落实好城镇燃气安全“六个问题”的排查整治工作,5月30日,新林区住建局联合新林广播电视台深入辖区液化气站开展消防安全大检查。

检查中,执法人员对液化气站作业人员是否持证上岗;充装记录是否制定台账;气

鸡西市中级人民法院 打造“职工小家”服务干警“大家”

小事务有机融合,为干警创建一个思想“家”。干警阅读和休闲需求。还配备宽敞明亮的健身房、浴池、洗衣房、理发室,使干警

鸡西市恒山区人民法院 党员干部走进社区融入群众

力用情解决群众急难愁盼问题,服务社区管理,服务居民群众,进一步提升了群众

新林区住建局联合新林广播电视台 深入辖区液化气站开展安全检查

瓶充装单位使用的压力容器,安全阀是否在检验有效期内以及经营许可证是否合法合规等情况进行重点检查。在检查中,执法人

的获得感和幸福感,为群众办实事的同时也搭建起党员联系服务群众的“心桥”。

员要求充装单位要切实履行企业主体责任,配备安全总监和安全员,防范消除企业安全隐患,认真落实日管控、周排查和月调度的

可以一站式解决生活事宜。幸福和谐“家”。组织干警开展普法宣传,在实践中提高干警综合业务素质。工会小组将继续完善和推进职工“小家”建设,把工会基层组织建设成为深受干警信赖的“职工之家”。(杨磊)

今后,恒山区法院党支部将结合工作实际,充分利用组织优势,引导全体党员干警走进社区,融入群众。还将开展多样化、有实效的法律服务活动,用心用情解决群众最关心最直接的问题,推动“我为群众办实事”活动不断走深走实。(王艳 王均元)

制度,对不符合安全技术规范要求的移动式压力容器和气瓶不得进行充装,严禁使用已报废气瓶进行充装,要依法执行气瓶的报废管理等相关规定,确保气瓶安全。

此次检查,进一步增强了经营者的消防安全意识,消除消防安全隐患,营造了新林区安全稳定、和谐的社会氛围。

17日,学校举办第二届乡村教育暨教师教育研究国际学术交流会,邀请了来自5个国家的专家作了学术报告,加强了中俄校际学术交流,进一步提升了学校学术国际影响力,为推动学校“乡村教育学”省级双一流特色学科建设发挥了促进作用。2024年3月,学校举办中俄乡村教育研究国际学术交流活动,是“乡村教育学”省级双一流特色学科建设发挥了促进作用。2024年3月,学校举办中俄乡村教育研究国际学术交流活动,是“乡村教育学”省级双一流特色学科建设发挥了促进作用。2024年3月,学校举办中俄乡村教育研究国际学术交流活动,是“乡村教育学”省级双一流特色学科建设发挥了促进作用。

(作者单位:牡丹江师范学院)

同江出入境边防检查站与同江市青少年活动中心 联合开展研学实践教育活动

在“六一”儿童节到来之际,同江出入境边防检查站联合同江市青少年活动中心开展研学实践教育活动。

首先,民警为学生们介绍警犬种类,并为大家展示警犬训练科目,

中铁二十三局四公司 成功举办国企开放日活动

近日,中铁二十三局四公司在成都高新西区项目经管理部成功举行“遇见美好 一路‘童’行”国企开放日暨“六一”儿童节主题活动。来自于成都高新云芯学校小学部分班师生及家长等参加此次国企开放日活动。

活动现场,萌娃们通过观看3D动画片、学习灭火器使用方法、参观工艺样板间、挖掘机上机体验等形式,初步了解房屋建筑施工工序,见识施工机械设备操作,科普日常生活安全知识,感受新时代铁建企业文化,零距离参观高楼大厦建设全过程。

一场沉浸式的体验之旅,让萌娃们大呼过瘾。参观结束后,萌娃还与家长们共同参加了趣味小游戏,这些活动不仅让孩子们在比赛中展现了顽强的拼搏精神,也让他们度过了一个愉快的儿童节。

北大荒农业股份青龙山分公司 开展保密宣传筑牢保密防线

为进一步宣传贯彻《保密法》,提升员工群众安全保密意识,树立保密观念,筑牢保密防线,近日,北大荒农业股份青龙山分公司开展“保密法”宣传活动,切实增强保守秘密的责任感和使命感。

据了解,这个分公司通过电子屏、微信公众号等形式,普及相关保密知识,组织机关党员志愿者来到辖区内广场、商超门口通过发放宣传

拜泉公安 离家出走多年民警规劝团聚

“感谢民警帮我找到了家。”在拜泉县公安局第三派出所,离家16年的小鑫(化名)激动地对民警说。

2008年,小鑫因家庭琐事与父母争执不下,在一天雨夜里离家出走,这一走就是16年。独自在外生活的小鑫,生活孤苦无依,一直靠打零工维持生计。16年间,小鑫始终没有勇气联系家人,只是通过手机上网搜索着家乡的点点滴滴。

近日,37岁的小鑫坐车回到了拜泉县。来到第三派出所咨询户籍业务的小鑫,向民警们诉说了他多年离家的情况。所长了解情况后,耐心劝导他尽快联系亲人,早

随后,民警为大家演示处置突发事件,让学生们亲身体验警用装备,使学生们进一步加深对边防检查工作理解认知,有效激励青少年奋发图强,将爱国主义精神植心中。(李宁)

开展此次国企开放日活动不仅促进了当地师生对中国铁建品牌的了解和认同,而且让“诚信创新永恒、精品人品同在”企业价值观更加深入人心。该公司将以此次国企开放日为契机,积极搭建企业与社会公众沟通的桥梁,一如既往勇担央企使命,落实对标世界一流价值创造行动,提高项目精细化管理水平,推进企业高质量发展。(文/贺晓东 张瑞霞 摄/赵谦)



单、现场讲解、知识探讨等多种形式,与广大员工群众进行面对面地宣传、讲解,提高了员工群众对《保密法》的知晓率,进一步扩大《保密法》的宣传影响力。现场累计发放宣传单300余份,吸引广大员工群众去了解保密,认识到保密工作对于国家安全的重要性,做到人人知保密,人人懂保密,人人守秘密。(刘春莲)

不久后,小鑫再次踏上外出创业之旅。临行前,将一面印有“真心为民、倾心解忧”的锦旗送到了派出所民警的手中。(孙凡舒)

中俄乡村教育合作新模式探索与实践

□王兴华 杜琳娜 张冰

近年来,牡丹江师范学院一直坚持基于乡村教育的师范教育发展之路,着力培养高质量应用型人才。学校为响应国家“教育对外开放”战略和落实黑龙江省“教育向北开放”政策,基于学校区域优势和资源优势,以对俄教育合作为主,发挥学校蓄势赋能的教育功能,构建“教育向北开放”中俄乡村教育国际合作实践新模式,全面推进了学校的国际合作与交流,加强了学校的国际影响力。

学校通过科学完善的顶层设计积极推进“教育向北”政策的落地实施,加快了中俄乡村教育国际合作的进程。2023年7月,牡丹江师范学院与乌拉尔联邦大学签署两校合作协议,拉开了牡丹江师范学院教育向北开放发展的序幕。2024年3月,俄罗斯乌拉尔联邦大学人文学院代表

团一行7人来到牡丹江师范学院,与学校领导共同商讨合作事宜,托木斯克国立师范大学、新西伯利亚国立经济与工商管理大学等俄方高校领导同步参加线上会议,进一步加深了两校合作意愿。2024年4月,以黑龙江省双一流特色学科乡村教育学为核心,牡丹江师范学院与乌拉尔联邦大学签订合作协议,正式开启乡村教育国际合作的新模式。

搭建中俄乡村教育合作平台 实现乡村教育资源共享

学校着力建设中俄乡村教育合作平台,为乡村教育发展提供坚实支撑。2024年4月成立中俄乡村教育虚拟教研室,作为一种全新的教育模式,它将传统的教研室与互联网技术相结合,打破了地域和时间的限制,让中俄教育工作者可以随时随地进行学术交流和协作。虚拟教研室以高质量专业建设为目标,开展专业建设路径的合力探索,交流乡村教育教学改革经验,共同推进以乡村教育为特色的本科一

流专业建设。同时依托虚拟教研室,中俄双方发挥各自乡村教育和师范教育教学资源优势,共同打造乡村教育精品课程,为两校本科生和研究生互选,拓宽了学生的国际视野,培养了学生全球意识和开放心态。中俄乡村教育学虚拟教研室的成立,是双方共同探索新型教育模式、推动教育现代化的重要尝试,为两国教育工作者提供了更加广阔和便捷的合作平台,有力推动了两国乡村教育资源的充分共享。

成立乡村教育研究团队 积极开展乡村教育成果研究与交流

为进一步加大对中俄乡村教育研究的深度与广度,促进研究成果的交流与探讨,中俄成立了乡村教育研究团队。团队重点抓住“乡村教育”一个核心,围绕“乡村教育与国内外比较教育研究”“乡村教师教育研究”“乡村学生心理健康研究”三个方向开展研究,并进行经常的成果交流,以有效推进研究进度。2023年12月

哈尔滨银行股份有限公司天津分行 关于批量转让6户资产的公开处置公告

哈尔滨银行股份有限公司天津分行(以下简称“我分行”)拟对所持有的6户资产进行批量公开处置,特发布此公告。

一、处置资产信息
该批债权金额(含本金、应收利息、代垫费用)总计50,498.35万元,交易基准日2024年3月31日。如需了解资产详细

情况,请与联系人接洽。
二、转让方式
公开竞价,竞价时间另行通知。
三、交易对象资格和条件
此次拟处置资产的交易对象仅限于取得监管部门核发的金融许可证、可批量收购金融企业资产的国有资产管理公司,及各省、自治区、

直辖市人民政府依法设立或授权可批量收购金融企业资产的资产管理公司。
四、公告发布日期及有效期限
自本公告发布之日起二十个工作日止。有受让意向者请与我分行联系洽洽。对本处置项目有疑问或异议者可提出征询或异议,有效期为自发布之日起

至2024年6月28日。
联系人:邢斐然(天津分行)
联系电话:022-23271752
举报电话:022-23271689
特别声明:本公告不构成一项要约。
哈尔滨银行股份有限公司
2024年5月31日

公筷公勺 健康分餐

文明餐桌

黑龙江日报 公益广告制作工作室